

ЛЕНИНСКАЯ ИСКРА

II пленум райкома ВКП(б)

9 июня состоялся II пленум райкома партии, который обсудил итоги III пленума Кемеровского обкома ВКП(б) и задачи районной партийной организации в подготовке к урожая, о состоянии партийно-массовой работы в оторганизациях Чесноковской МТС, Краснинской территориальной и колхоза "2-й большевистский сев" и о работе районной партийной организации.

По первому вопросу доклад делал секретарь райкома ВКП(б) тов. Селивановский. Пленум Кемеровского обкома ВКП(б) подвел итоги весеннего сева в колхозах, совхозах и подсобных хозяйствах предприятий и наметил задачи по подготовке к уборке урожая в 1944 году.

НА КОЛХОЗНЫЕ ПОЛЯ ВЫШЛИ ЮНЫЕ ПАТРИОТЫ ПИОНЕРЫ И ШКОЛЬНИКИ НОВОПОКАСЬМЫ ВЫРАБОТАЛИ 2031 ТРУДОДЕНЬ

Ко всем пионерам и школьникам Ленинск-Кузнецкого района

(Письмо учащихся Новопокасьминской школы)

ДОРОГИЕ РЕБЯТА!

Четвертый год ведет наш народ героическую борьбу за освобождение нашей пречной Родины от нашествия проклятых тленовцев. Четвертый год сражаются на полях отечественной войны наши отцы и братья.

Своей кровью, своей жизнью они завоевывают победу, которая уже близка. Окруженный враг под могучими ударами красной Армии уползает в свою берлогу. Живым его выпустить нельзя, его надо уничтожить.

Мы все ждем счастливого часа победы, ждем часа, когда в наши дома вернутся к нам наши родные—отцы, братья. А для того, чтобы эта минута наступила скорее, мы должны всеми силами помогать нашей Родине, помогать Красной Армии бить и добивать врага.

Мы, пионеры и школьники сельских школ, можем оказать большую помощь нашим колхозам. Вместе с взрослыми мы, ученики Новопокасьминской школы, подписывали великий документ—рапорт товарищу Сталину. Вместе с взрослыми мы поклялись нашему любимому Вождю вырастить на полях стопудовый урожай. Об этой клятве мы помним день и ночь. И вот что мы уже сделали.

По окончании учебного года мы сразу же включились в сельскохозяйственные работы на полях наших колхозов. **К 28 июня мы уже выработали 2031 трудодень.** На каждого ученика это составляет 25 трудодней.

Мы участвуем во всех работах—пашем, бороним, полем. Наши руками обработаны десятки гектаров. Особенно хорошо работает прополочное звено **Маруси Артемовой** в колхозе „Молодой пахарь“. Ребята этого звена перевыполняют нормы взрослых колхозников. 27 июня звено **Маруси Артемовой** пропололо участок в 2 раза больший, чем было задано. Каждый ученик выработал в этот день около 3 трудодней.

Очень хорошо работают наши ребята в колхозе „Красный Яр“ Мусохановского земельсовета. Некоторые из них имеют по 45—50 трудодней. Недаром председатель колхоза

за тов. Дандыкин говорит: „Вы, ребята, работаете не только наравне с колхозниками, но и лучше многих из них“.

Мы сделали немало. Но на этом успокаиваться нельзя. Мы знаем, что сейчас в колхозах напряженное время. Идет прополка, сенокос, пашутся пары. Особенно важно чисто прополоть хлеба. Сорняки—это бич урожая. И с ними нужно бороться всеми силами.

Мы, пионеры и школьники Новопокасьминской школы, даем обещание за время летних и уборочных работ выработать не менее 75—80 трудодней каждому. Наши звенья будут продолжать полоть хлеба, косить, сгребать, копнить сено, собирать колосья, возить зерно. Мы берем обязательство своими силами полностью убрать посевы картофеля и овощей в колхозах нашего сельсовета.

Вместе с комсомольцами нашего села мы организуем выездную агитбригаду, будем читать и рассказывать колхозникам сообщения Совинформбюро, статьи из газет, выпускать боевые листки, вести показатели работы колхозников.

Дорогие пионеры и школьники школ Ленинск-Кузнецкого района! Мы призываем вас последовать нашему примеру и всем до одного выйти на полевые работы в своих колхозах. Давайте будем вместе с взрослыми добиваться стопудового урожая и заготовлять корма для колхозного животноводства, вместе с взрослыми бороться за победу над врагом.

Осенью, когда окончатся работы на колхозных полях, мы расскажем вам о том, как мы сдержали свое слово. А сейчас давайте обмениваться опытом своей работы на страницах нашей районной газеты „Ленинская Искра“.

По поручению собрания пионеров и школьников Новопокасьминской школы подписали ученики: А. Кочубей, С. Лаврентьев, А. Скуратова, А. Боголюбова, П. Кобзева, М. Березина, М. Зубрикова, Едакина и другие.

Мать! Гордись своим сыном

ПИСЬМО
С ФРОНТА

Письмо, которое получили советского воина, стойко нечасти на имя Сергея Абрамцева, вскрыли его товарищи. Сергея среди них не было. В уговоре молчания слушали ойцы капитана Потрясова, читавшего письмо вслух.

Мать Сергея, обращаясь к сыну с нежным материнским тоном любви и привета, коротко сообщив о делах своего колхоза, о своей жизни, вала сыну свой наказ воеть храбро, бить проклятого ага беспощадно и быстрее победой возвращаться домой. Вместо Сергея матери отвели его товарищи—бойцы, с горюю он вместе сражался освобождение цветущей страны.

Ю просльбе бойцов и командиров части, где служил Сер-

Абрамцев, мы помещаем письмо в газете. Дорогая Прасковья Сергеевна! пишут бойцы. Ваше письмо на имя Сергея мы получили и спешим дать ответ. ем, что весть, которую мы сообщим, нерадостная. Но уверены, что вы, мать

своего воина, стойко не перенесете тяжелую утрату и будете горды тем, что ваш сын отдал жизнь за Родину как настоящий герой.

Последний бой, в котором участвовал Сергей, шел под украинским селом Джуршены. В рядах наступающих ваш сын—отважный танкист первым ворвался на улицы села. От меткого и беспощадного огня и гусениц грозного танка напали себе могилу многие сотни гитлеровцев. В груды развалин превратил он технику врага, при помощи которой враг пытался сопротивляться.

В этом бою Сергей погиб. Но враг заплатил дорогой ценой за смерть героя, нашего всеобщего любимца.

Мы, бойцы и командиры, похоронили Сергея сдесь же, в украинском селе Джуршены, навсегда освобожденном от немецких бандитов. И на его могиле мы дали торжественную клятву мстить врагу беспощадно, уничтожать его до тех пор, пока хоть один

гитлеровец останется на нашей земле.

За героизм и мужество, проявленные в боях с врагом, ваш сын Сергей Абрамцев посмертно представлен к высшей правительенной награде—званию Героя Советского Союза.

Дорогая мать! Гордитесь своим сыном. Он жил и умер настоящим патриотом. Имя его вечно будет жить в нашей памяти, а подвиги его—вдохновлять нас на беспощадную борьбу с врагом.

Мы просим, чтобы наше письмо прочли все колхозники вашего колхоза „Ленинский ударник“. Пусть, узнав о подвигах и героической смерти своего односельчанина Сергея Абрамцева, каждый из них станет работать еще лучше, еще больше окажет помощи нам—фронтовикам в борьбе за скорую и окончательную победу.

Желаем вам доброго здоровья и успеха в работе. С приветом к вам, по поручению бойцов и командиров, капитан Потрясов.

КОМСОМОЛЬСКИЕ ЗВЕНЬЯ НА ПРОПОЛКЕ

Включившись в социалистическое соревнование за стопудовый урожай, хорошо организовала труд звеневая комсомольского звена колхоза „Путь к социализму“ Корнеева Тоня.

Каждый член звена имеет свой участок поля для прополки. Это заметно повысило производительность труда. Члены звена—Корнеева Зина, Любушкина Евдокия, Пушкирева, Давыдова и другие ежедневно выполняют норму не ниже чем на 150 процентов.

Звено Тони Корнеевой вызвало на соревнование за хорошее качество прополки и своевременное окончание прополочных работ комсомольско-молодежное звено Коршуновой Марии из колхоза „20 лет Октября“. Молодые патриотки из звена Коршуновой с уверенностью заявили: „Не отстанем от звена Корнеевой. Приложим все старания, чтобы в соревновании молодежных звеньев выйти победителями“.

Е. Власова—
уч. агроном.

Дружно развернули летние работы

Во время заключив сев, колхозники сельхозартели „Ясный колос“ (председатель тов. Мошаров) широко развернули другие работы—прополку и заготовку кормов.

Прополка пшеницы, овса и картофеля уже закончена, завершается прополка проса. Все колхозники как один выходят во время на работу. Прополка идет звенями. Особенно хорошо работают на прополке семеноводческое звено Марфы Голошумовой и звено школьников под руководством учительницы Екатерины Шиловой.

Правление колхоза в этом году принимает все меры к тому, чтобы кормов для животноводства было заготовлено вволю. План заготовки силюса уже выполнен—заложено 1400 центнеров.

Е. Перлин.

СВОДКА

о ходе паровспашки, прополки и силосованию по сельским советам и МТС на 1-е июля 1944 года

Сельсоветы	Паровспашка %	Прополка %	Силосование %
Майский . . .	3,5	42	37
Красноярский . . .	25	43	9
Байкальский . . .	20	64	21
Усть-Джегутинский . . .	3	30	11
Новогородецкий . . .	19	45	9
Аринчикский . . .	2	31	39
Камышинский . . .	3	70	10
Краснинский . . .	15	90	6
Шабановский . . .	3	43	18
Новопокасьминск . . .	3	61	13
Мусохановский . . .	5	60	10
Драченинский . . .	12	80	18
Худяшевский . . .	6	82	22
Протопоповский . . .	2	100	9
Тараевский . . .	10	79	9
Новогеоргиевский . . .	17	89	18
Езовский . . .	30	62	32
Чусовитинский . . .	5	60	34
Чесноковский . . .	6	57	55
Байкальская МТС . . .	13	44	17
Краснинская МТС . . .	5,5	59	12
Худяшевская МТС . . .	5	80	11
Чесноковская МТС . . .	13,5	66	33
По району . . .	9	62	17,5

На фронтах отечественной войны

(Окончание. Нач. см. на 1-й стр.)
В боях за Могилев разгромлены 12-я немецкая пехотная дивизия. Командир дивизии генерал-лейтенант Бамлер вместе со своим штабом захвачен в плен. Взят также в плен комендант города Могилева генерал-майор Эрдмандорф.

Войска 1-го Белорусского фронта, развивая успешно наступление, 29 июня штурмом овладели городом и крупной железнодорожной станцией **Бобруйск** и завершили ликвидацию окруженной районе **Бобруйск** группы немцев. В результате ликвидации вражеской группировки уничтожено более 1 тысячи и взято в плен 18 тысяч немецких солдат и офицеров. Продолжая стремительно продвигаться вперед наши войска заняли город Слуцк, Любань, Копыль, Красная Слобода, Столбцы, Городея, Несвиж, Руденск и др. За время с 23 по 29 июня войска 1-го Белорусского фронта истребили до 50 тысяч немецких солдат и офицеров. За это же время немцы потеряли танков и самоходных орудий—360, орудий разного калибра—2664, минометов—2254, пулеметов—7404, автомашин—15922. К исходу 2 июля число пленных, взятых войсками 1-го Белорусского фронта, достигло 39338 человек. Среди пленных 3 немецких генерала.

На других участках фронта без перемен.

Сообщения из-за границы

В Нормандии войска союзников продолжают укреплять свои позиции на реке Одон. 2 июля немцы предприняли несколько атак. Однако, все они были отбиты.

3 июля американские войска перешли в наступление. Они продолжаются на юг вдоль западного побережья полуострова Котантен.

С начала вторжения в Нормандию войска союзников захватили в плен, примерно, 45 000 немцев. Это в два раза превышает цифру английских потерь ко 2 июля.

*

2 июля крупные соединения авиации союзников совершили налет на нефтеподготовительные заводы, транспортные узлы и аэропорты в районе Будапешта в Венгрии.

Ответственный редактор
Ю. АНФИЛОФЬЕВА.

Ленинск-Кузнецкая школа № 26 производит набор учащихся. Принимаются юноши 15, 16 лет и девушки 16, 17, 18 лет. Срок обучения 6 месяцев.

При поступлении иметь паспорт или свидетельство о рождении.

Школа готовит: **навалоотбойщики, забойщики, крепильщики, электрослесари, мотористов, машинистов электровозов, путевых шахтных путей.**

Учащиеся обеспечиваются 3-х разовым питанием по норме взрослого рабочего соответствующих профессий, общежитием, постельными принадлежностями, бельем, обмундированием.

Обращаться по адресу: ул. Воронежская, № 27.

Дирекция